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ФІШБОУЛ іграшка-годівниця для котів

ІНСТРУКЦІЯ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

Іграшка-годівниця Фішбоул — простий і цікавий спосіб стимулювати активність вашого 
кота. Корм або ласощі знаходяться всередині контейнера, щоб ваш вихованець міг
виловлювати їх лапою.

Використання як іграшки
Покладіть в іграшку-годівницю трохи смачних ласощів і нехай ваш кіт із задоволенням 
дістає їх. Для початку спробуйте напівсухі ласощі або сухий корм, оскільки вашому коту 
буде легше їх схопити. Улюблені ласощі з сильним ароматом привернуть вашого кота до
іграшки та заохочуватимуть до гри.

Використання як диспенсера для корму
Іграшка здатна замінити миску для корму вашого кота. У такий спосіб можна поліпшити 
фізичне здоров'я вашого улюбленця, обмеживши вільний доступ до їжі, унеможливити 
безконтрольне переїдання та урізноманітнити життя кота, запропонувавши йому завдання
з видобутку їжі.

Привчіть кота отримувати задоволення від добування їжі
Дайте коту можливість звикнути до іграшки-годівниці. Найкраще вносити тільки одну зміну 
за раз і оцінювати результат, як ваш вихованець реагує, перш ніж продовжувати.
Поступово збільшуйте складність, щоб підтримувати зацікавленість кота.

1. Почніть з того, що помістіть іграшку-годівницю для котів у миску або тарілку, з яких 
зазвичай харчується ваш кіт. Покладіть сухий або напіввологий корм навколо
іграшки-годівниці, але не всередину її. Нехай ваш кіт споживає корм таким чином
протягом кількох днів, звикаючи до розміру та форми іграшки.
2. Щойно ваш кіт звикне до їжі навколо іграшки, покладіть всередину іграшки-годівниці 
кілька шматочків корму або улюблені ласощі вихованця. Однак звичайну їжу навколо 
іграшки-годівниці також продовжуйте класти. Частування, що знаходяться всередині, 
стимулюватимуть кота до дослідження іграшки-годівниці. Для початку ви можете
використовувати напівсухі ласощі або корм, оскільки коту буде їх легше схопити.
3. Коли ваш кіт навчиться виловлювати ласощі або корм з іграшки-годівниці, ви можете 
почати класти в неї більше їжі та залишати менше корму в оригінальній мисці або тарілці. 
Незабаром ваш кіт із задоволенням виловлюватиме їжу з іграшки-годівниці, і ви зможете 
прибрати миску або тарілку.

Іграшку-годівницю можна мити вручну в теплій мильній воді або на верхній полиці
посудомийної машини. Рекомендується сушка на повітрі або в режимі «без нагрівання»
в посудомийній машині.

Важливо! Не забувайте стежити за загальним споживанням калорій вашим вихованцем, 
щоб підтримувати кота в гарній фізичній формі. Уникайте перегодовування!

УВАГА: стежте за своїм вихованцем під час використання іграшки. Регулярно перевіряйте 
іграшку на наявність пошкоджень. 


